

ŽUPNE OBAVIJESTI

24.5. DUHOVSKI PONEĐJELJAK – BDM – MAJKA CRKVE, spomendan

– 19.00 + Hrman Jelica i Ivan

25.5. UTORAK – 19.00 + Tuđan Štefanija god., Ana i Bartol, Marčec Josip

26.5. SRIJEDA – Sv. Filip Neri, *prezbiter; spomendan*

– 19.00 + Tuđan Večeslav, roditelji i braća

27.5. ČETVRTAK – 19.00 + ob. Plišo

28.5. PETAK – Godišnjica posvete varaždinske katedrale; **blagdan**

– 19.00 + Benček Bojan god.

29.5. SUBOTA – 19.00 – skupna sv. misa: + Skupnjak Anđela god., Ivan, Stjepan, Florijan i Magdalena; + Tuđan Mladen god., + na određenu nakanu; + ob. Hrman Josipa, ob. Jagaćić, ob. Lacko Bolte; + za Anju – za ozdravljenje; Stjepan Grozdek; + Jagaćić Josip, za zagovor Majci Božjoj; + Ivka i Josip Vizinger; + Roško Mario i Josip; + Tenšić Vjekoslava; + Govedić Nikola, Panić Petar, Kosec Ivan i roditelji; + Štefica i Đuro Vugrinec; + Marčec Augustin, Matečak Anka; + Skupnjak Gabrijel, Stjepan, Ivan, rod. Hruško, Mladen; + Videc Filip, Marija i obitelj; + Višnjčić Ivan god. i Petar, roditelji Višnjčić; + Hrman Josip i Milka, Novak Drago; + ob. Pozder Franje i Ivana; Butek Franjo; + Jelena i Ivan Šardi; + Vugrinec Tomo, Katarina i roditelji; + Mišak Milka i Franjo, Kelemen Tomo, Ana i Anđela; + Hrman Martin, Marija i Jagica; + Vjekoslav i Zorka Pintarić; + na čast Majci Božjoj; + Ivan Tuđan (R. Boškovića); + na određenu nakanu

30.5. PRESVETO TROJSTVO – SVETKOVINA

7.30 + župna sveta misa

9.30 + Mikulić Mirjana god., Stjepan i Marija

11.00 + na nakanu

- TISAK: župni listić; Glas koncila
- svakog dana od 18:25 molit će se svibanjska pobožnost, nakon koje će biti večernja sveta misa u 19:00 sati. **Prije mise: prilika za svetu ispovijed.**
- na Duhovski ponedjeljak **na večernjoj svetoj misi u 19:00 sati bit će posveta naših prvopričesnika Bezgrešnom Srcu Marijinu.**
- **Krizmanici:** župna kateheza: 8.a razred: petak u 15:30; 8.b razred: petak u 16:15 sati. **Svi krizmanici su pozvani jedan dan u tjednu doći na svibanjsku pobožnost i večernju svetu misu.**
- sakrament svete Potvrde u našoj župi podijelit će naš varaždinski biskup, mons. Bože Radoš, u nedjelju, 13. lipnja 2021. u 11:00 sati.
- predstavljanje krizmanika župnoj zajednici bit će u nedjelju, 6. lipnja 2021. na svetoj misi u 11:00 sati.

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
svibanj, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 26 (645)

23. svibnja 2021.

PEDESETNICA – DUHOVI

SLAVLJE PRVE PRIČESTI U NAŠOJ ŽUPI



Prvo čitanje: Dj 2, 1-11

Psalam: Ps 104, 1ab.24ac.29bc-31.34

Drugo čitanje: Gal 5, 16-25

Evangelje: Iv 15, 26-27; 16, 12-15

Našim prvopričesnicima od srca
čestitamo dan Prve Pričesti!

Kršćanstvo je ispovijedanje Kristova života.

— Sv. Grgur Nazijanski (†395.)

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Pratimo li malo liturgijsku godinu, od 1. nedjelje došašća pa do Nedjelje Krista Kralja, možemo zamijetiti da negdje na sredini, između te dvije nedjelje, dolazi Svetkovina Duhova. Taj rođendan Crkve, dan kada su apostoli primili Duha Svetoga ne bi trebao biti samo središnji dan liturgijske godine, nego središnji dan svakoga vjernika.

Onaj koji se smatra mudrim promišlja cjelovitost života. Za njega život nije samo crtica između godine rođenja i smrti, nego putovanje u kojem nastoji ostaviti traga na ovom svijetu. To je onaj koji se otvara djelovanju Duha Svetoga i stavlja ga u središte svojega života kako bi mogao voditi njegov život. Kako bismo se mogli u potpunosti otvoriti djelovanju Duha Svetoga, baš poput apostola, moramo moliti za to. Molitva otvara vrata našega srca. U Djelima apostolskim čitamo da su apostoli „bili jednodušno povezani u molitvi sa ženama i Marijom, Majkom Isusovom“ (usp. Dj 1, 14). Nisu nakon uzašašća pasivno sjedili i žalovali za Isusom, nego su ga poslušali i vjerovali da će im poslati Duha Svetoga. Neka to i nama bude primjer da molimo za darove i snagu Duha Svetoga kako bismo mogli živom vjerom svjedočiti o Bogu u svojem životu i ostaviti traga na zemlji.

Vratimo li se malo na početak Božjeg stvaranja, vidimo da je „Duh Božji lebdio nad vodama“ (Post 1, 2). Nakon stvaranja čovjeka Bog mu u nosnice upuhuje „dah života“ (Post 2, 7). Ako čitamo dalje Duh vodi Abrahama, Mojsija, proroke, kraljeve, cijeli izraelski narod, a na vrhuncu i Isusa koji je začet po Duhu Svetom te je nakon krštenja Duh Sveti sišao na njega. Duh Sveti ga i vodi u pustinju, Isus govori „Duh Gospodnji na meni je“ (Lk 4, 18), te u ruke Očeve predaje svoj duh nakon smrti (usp. Lk 23, 46). Duh Sveti dolazi i na početku Crkve kada silazi na apostole (Dj 2, 1-11). Iz toga možemo vidjeti da se cijela povijest spasenja vrti oko Duha Svetoga. Ne možemo i ne smijemo reći da je Duh Sveti djelovao samo u davnim vremenima, Duh Sveti djeluje i danas po Crkvi, djeluje i po pojedincima koji mu se otvaraju u sakramentima. Nažalost, mnogi sakramentima pristupaju površno i tradicijski te tako ostaju zatvoreni pred milošću Duha. A u onome u kome ne djeluje Duh Sveti, djeluje drugi duh, duh oholosti, bludnosti, škrtosti, zavisti, neumjerenosti, srditosti i lijenosti. Taj duh ne skuplja, nego razjedinjuje, a sjećamo se Kristove molitve od prošle nedjelje, „daj da svi budu jedno!“ (Iv 17, 21).

Često se čini da smo zaboravili na molitvu Duhu Svetome, da ga uvijek ostavljamo po strani. Neka nam ova svetkovina bude poticaj da odsada svakoga dana izmolimo Himan Duhu Svetome. Onome tko moli za milost Duha Svetoga, to se očituje u njegovom životu. Ta osoba može o životu govoriti kao o putu oduhovljenja. I ako promatra svoj život do ovoga trenutka može vidjeti neprestane Božje zahvate u svojem životu. Često nam se i svašta prezentira po različitim medijima. I zbog toga je potrebno moliti Duha Svetoga, kako bismo mogli razlučivati što uistinu jest od Duha Svetoga, a što je od duha zla.

Duhovima završava sveto Uskrsno vrijeme, vraćamo se u svakodnevnicu Vremena kroz godinu. Izađimo i mi, kao i apostoli iz zatvorenosti dvorane Posljednje večere, iz zatvorenosti svojega srca i pokazujemo u svakodnevnim dužnostima kako je lijepo biti Božji i zahvaćen milošću i snagom Duha Svetoga.

Dominik Hrupek

DUŠE SVETI, MI TE TREBAMO!

Draga braćo i sestre, danas je rođendan Crkve – svetkovina Duhova! Pedeset dana nakon uskrsnuća, poslije slavnog uzašašća na nebo, Isus svojoj Crkvi šalje obećanog Duha Svetoga. Svatko od nas je član Crkve; Isusovi učenici i učenice svih vremena i svih krajeva svijeta – od prve Pedesetnice pa do one koju ćemo svi zajedno jednom slaviti u Kraljevstvu nebeskom. Na tom putu, svi mi primamo istog Duha Svetoga kojeg su primili Isusovi apostoli, pobožne žene i svi ostali okupljeni na događaju prvih *Duhova*. Tko je taj Duh Sveti?

On je Duh ISTINE! Kako se često bojimo istine... Često, i u najrazličitijim životnim situacijama pronalazimo način kako ju izbjeći, ublažiti, zaobići, uljepšati, učiniti prihvatljivijom, blažom... Ponekad nam se možda čak pričini da smo u tome i uspjeli... A istina, pored svih tih naših nastojanja, u zadnjoj; najmanjoj sobici našeg srca – ona nas čeka. I što god mi s njom pokušali učiniti, ona je uvijek jednako jasna, jednako sjajna i svijetla... Ona stoji kao svjetionik; bilo da nas opomene i potakne na promjenu, bilo da nas ohrabri i u konačnici, oslobodi od svih naših zarobljenosti... Dođi k nama, Duše Sveti, Duše Istine! Mi te trebamo!

On je Duh BRANITELJ! Kako često mislimo da smo jaki, da sve znamo; da nam nitko ništa ne može i da smo nepobjedivi... Isus nas voli vidjeti jake, spremne za borbu za dobro i za lijepo, a protiv zla i grijeha; raduje se kad nas vidi neustrašive i uspravne glave... Ali on zna da kroz borbe i izazove ovoga svijeta ne možemo proći neokrznuti zlom i grijehom; bilo vlastitom krivicom, bilo krivnjom drugih ljudi... Zato nam šalje Duha Branitelja. Dođi k nama, Duše Sveti, obećani Branitelju! Brani nas, kad mi više nemamo snage za borbu; brani nas kad smo umorni, kad nam se čini da nam ništa dobro ne polazi za rukom, a da se sve zlo veže na nas... Dođi, Duše Branitelju! Mi te trebamo!

On je Duh TJEŠITELJ! Ponekad nas istina o nama samima, o našem životu; o našim neuspjesima, slabostima i strahovima žalosti... Ponekad se nađemo u životnim situacijama koje nas pritišću i obeshrabruju... Čini nam se da, uz sve ono lijepo što imamo, što jesmo i što su drugi ljudi nama, ne pronalazimo potreban mir; potrebnu sigurnost i utjehu... Ponekad smo mir, ljubav i dobrotu koje su nam pružali naši najbliži dragih prerano izgubili... Zato, dođi k nama, Duše Tješitelju! Mi te trebamo!

Duše Sveti, dobrodošao! Duše Sveti, mi te trebamo!

vlč. Hrvoje